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ATA DA SESSÃO  DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO AS 
PROPOSTAS E DOCUMENTAÇÕES E ABERTURA DAS PROPOSTAS, 
APRESENTADAS PARA O PREGÃO PRESENCIAL N.º  07/2014.  

 
Aos dezessete dias do mês de fevereiro do  ano de dois mil e quatorze, na 
sede da Prefeitura Municipal de Águas Mornas, na sala de reuniões da 
Comissão de Licitação, a partir das 8:00 horas, reuniram-se o  Pregoeiro José 
Carlos Laurindo Machado,   e sua Equipe de Apoio, designada pela Portaria nº   
180/2012, para dar início à abertura do PREGÃO PRESENCIAL N.º  07/2014, 
que tem como objeto aquisição de medicamentos para atendimento dos 
usuários do Sistema Único de Saúde da Rede Municipal de Saúde do 
Município de Águas Mornas,  conforme especificações constantes no Anexo I, 
do edital convocatório. Declarada aberta à reunião pelo Pregoeiro convocando 
o  servidor Marcelo Kuhnen  para secretariar os trabalhos. Presentes a sessão 
devidamente credenciados os Senhores: André Rodrigues, da empresa 
Cristália; Guido André Severo Peixoto, da empresa Dimaci/SC; Everaldo 
Fallero Falk, da empresa  Licimed, Alexandre Duarte, da empresa MCM, 
Valério Ribeiro Juvenal, da empresa ANB Farma, Walter Messa, da empresa 
Cirúrgica Jaw, Cleiton André Vagner, da empresa Altermed, Pregoeiro e equipe 
de apoio abaixo assinados. Todas as empresas apresentaram declaração de 
fatos impeditivos. Apresentou documento para os efeitos de aplicação das 
regras contidas nos artigos 42 a 46 da lei nº 123/2006, as empresa B&E 
Medlog, MCM Comércio de Medicamentos e Prósaúde Distribuidora de 
Medicamentos. Após credenciamento dos representantes, passou-se para 
abertura dos invólucros nº 01, contendo as PROPOSTAS das empresas 
participantes, sendo elas: 01 - Licimed Distribuidora de Medicamentos, 
Correlatos e Produtos Médicos e Hospitalares Ltda; 02 – Distribuidora de 
Medicamentos ANB Farma Ltda; 03 – Pontamed Farmacêutica Ltda; 04 – 
Sulmedic Comércio de Medicamentos Ltda; 05 – MCM Comércio de 
Medicamentos – EIRELI – ME; 06 – B&E Medlog Hospitalar Ltda; 07 - 
Cirúrgica Jaw Comércio de Material Médico Hospitalares Ltda; 08 - 
Hospfar Indústria e Comércio de Produtos Hospitalares Ltda; 09 - 
Andrômeda Distribuidora de Medicamentos Ltda;  10 – Aglon Comércio e 
Representações Ltda; 11 – Promefarma Representações Comerciais Ltda; 
12 – Prosaúde Distribuidora de Medicamentos Ltda; 13 - Centermedi 
Comércio de Produtos Hospitalares Ltda; 14 - Dimaster Comércio de 
Produtos Hospitalares Ltda; 15 - Altermed Material Médico Hospitalar; 16 
– Comercial Cirúrgica  Rioclarense Ltda; 17 - Dimaci/SC Material Cirúrgico 
Ltda e  18 – Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda.  Após 
abertura dos envelopes as propostas foram passadas para análise e rubrica de 
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todos os presentes. Dando prosseguimento o pregoeiro indagou aos 
representantes se tinham algo a objetar, nada  tendo os representantes a 
objetarem o pregoeiro informou que  as propostas e as documentações  serão 
analisadas e o resultado será disponibilizado no site 
www.aguasmornas.sc.gov.br. Nada mais a tratar a sessão foi encerrada na 
qual se lavrou a presente ata que  lida e aprovada vai assinada pelo pregoeiro. 

Águas Mornas, 17 de fevereiro de 2014. 
 
 
 

                 José Carlos Laurindo Machado                             André Rodrigues 
                                    Pregoeiro                                       Representante da Cristália 
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